



中央御府

首届“空中马拉松大赛”巅峰启幕

0551-6383 6666

报名地点: 长江东大街与明光路交口坝上街环球中心营销中心

约103-140m<sup>2</sup>精装三房府邸

享电商团购20000元钜惠

## 《最强大脑》求摸脸力证未整容

# 范冰冰自认“臀大智商高”

被整容传闻困扰多年,甚至不惜亲赴医院做整容鉴定,却始终未能如愿正名。面对可以辨骨的高手,范冰冰主动要求选手摸脸,验证自己是否整容。昨日,江苏卫视《最强大脑》第二季首期媒体看片会在南京举行。范爷不仅表示:“我等这个机会好久了!”还在随后的节目中参与多项挑战,表现不俗的范爷自认“臀大智商高”。

### 摸脸检测力证纯天然

在这期节目中有位选手可以通过肉眼观察3D头骨,人脑“复原”真人样貌,同样可以通过观察、触摸判断出一个人是否曾整容。面对这位“辨骨识人”选手,女神范冰冰主动“求摸”。

小伙子受宠若惊,欲摸还羞,范冰冰见状主动帮忙“下手”,按着选手的手从自己的下巴摸到鼻梁到额头,360度无死角检验,选手摸出一头大汗,评审、主持到现场观众,场上场下一片沸腾。大家深吸一口气,等待选手公布验证答案。范冰冰大喊:“你发誓你说的都是真的!”选手在蒋昌建的撑腰下,不紧不慢地吐出事实:“我觉得冰冰姐姐也是

没有整过容的。我是以很严谨的态度来进行触诊。”更大赞:“冰冰姐的皮肤实在是太好了!”范冰冰欣然点头。

### 主动当选手自认“臀大智商高”

节目中蒋昌建向魏坤琳求证:“我看了一则报道:女性的臀部如果大的话,这个女性是很聪明的。”Dr魏被问懵,范冰冰则接话:“我确实挺聪明的!”笑容满含深意,乐翻全场。“辨骨识人”选手的奇人神技让范冰冰赶忙抓住机会,为自己正名,心情大好的她在选手挑战完毕后放话:“我也可以!”主动要求亲自上阵尝试挑战。



## 庄羽重提郭敬明抄袭案 要钱不要脸的人太多

昨天,作家庄羽在微博上发表题目为《由琼瑶女士胜诉想到的》长文。作者在文章中重提11年前(2003年)与郭敬明之间的抄袭诉讼案,表示希望从被抄袭者角度讲讲关于文章剽窃诉讼案件的注意事项,认为清晰的证据和并肩战斗的律师是胜诉的核心。最后,庄羽发出感慨:“所以像新闻里提到的,被法院认定了抄袭成立的人还能由德高望重的王蒙先生引荐加入中国作家协会、已经判定侵权的《梦里花落知多少》一书到现在还在销售,这些事儿发生在中国一点儿不稀奇,要钱不要脸的人太多了。”

张其白

## 胡歌暗示和江疏影分手



昨日凌晨,胡歌连发四条微博回应与江疏影绯闻,称“我想说,我爱过,我爱那个回忆,我爱我所认识的她,我已经知足了,梦醒时分,遥望江湖,对不起,让大家失望了。”疑承认与江疏影恋情,但现在已分手。并请粉丝不要再追问,只希望能够安安静静地生活,踏踏实实地演戏,“我会继续享受一个人的时光,孤单很可贵,寂寞很难得。”

陈晓逆

## 《人民日报》评赵本山:已脱离主流文化

### 小沈阳否认与赵本山撇清关系

12月27日的一则“40000斤黄金,20吨”微博,把赵本山弄得人仰马翻,“涉黑被查”,这个已多次出现的谣言会否变真的?直到28日凌晨0:03,赵本山的弟子董成鹏在微博里发了条:“我就问一句:咱国家法律管不管造谣?!”

28日晚,人民日报海外版官方微信公众号“侠客岛”发文《各类谣言传满地本山能否挺过去?》。文章称,大家都意识到,那个在台上插科打诨的东北老

爷,挣了许多钱,买上了飞机,娶上了年轻媳妇,有了漂亮的女儿,收下了许多跪拜的徒弟,认识了好多牛牛哒领导,多出了好几层神秘感,当上了一个霸道总裁,走上了人生的巅峰!从那时起,赵本山再也不好笑了。文章认为,没法让中华民族发笑的赵本山,已然脱离主流文化。而这,对一个艺术家来说,无异于进入了一种囚笼。

另外,有媒体报道小沈阳偷偷修改

了微博认证,把原来的认证信息由“赵本山徒弟”改成了“艺人”,被指是急于撇清与赵本山的关系。昨日下午,小沈阳在微博上否认上述传闻,“微博认证我要是说了算就好喽,那我就改成世界第一帅哥。哎呀!真的不想出来发这条微博,发的话就中计了。巴特(but),还是发着玩吧,不要再挑拨了!你们去问问微博到底是怎么认证的。对了,没事的找点事做啊!别闲得没屁放了!”

宗和

## 元旦看精品紫砂壶

星报讯(本报记者) 200件精品紫砂作品,8位国家级紫砂大师,您都可以于元旦期间,在合肥裕丰展览中心见识到。

由安徽省收藏家协会和合肥裕丰物业主办,安徽省收藏家协会紫砂专委会承办的“盛世·赏臻”安徽首届紫砂精品展”将于2015年元月1日~6日在合肥举办。届时,将展出精品紫砂作品200件,明清大家作品占一半,其中有国家级紫砂大师精心制作的多件价值百万的紫砂壶作品,史俊棠、顾绍培、毛国强等8位国家级紫砂大师,也将每人呈现一件自己做的经典佳作。

届时,还有茶艺、茶道表演,中老年旗袍秀,专家免费鉴赏活动等。

## 《好歌曲》归来 五导师将同台献唱

第二季《中国好歌曲》将于本周五晚在CCTV-3全新开播,再度引爆年度原创浪潮。刘欢、周华健、蔡健雅、羽泉四组导师则最先接受了限时命题创作的挑战,合力为《中国好歌曲》创作主题曲——《唱我的歌》,还为此展开了一轮创作竞赛。

主题曲《唱我的歌》将在首播节目中首发,届时观众将会看到五位导师,在“好歌曲”首次合体。导师们一展唱作实力派音乐人的本色,纷纷乐器傍身,刘欢弹钢琴,周华健和蔡健雅各背一把吉他,羽泉二人则分别弹键盘和贝斯。

《唱我的歌》由四组导师共同创作,每人负责8小节,由刘欢起,羽泉、蔡健雅承接,周华健收尾。刘欢的创作是哥特音乐剧式的,在古典音乐中加入摇滚歌剧的因素,据音乐总监安栋介绍,这是明显的刘欢的个人风格——在古典音乐艺术创作和摇滚音乐、流行音乐之间做嫁接和跨界;羽泉的部分是牙买加的雷鬼乐(Reggae)的节奏,雷鬼乐是一种热带的、加勒比海的音乐,比较轻松和自由,听起来有一种阳光的感觉;蔡健雅是主流流行音乐的代表;周华健的部分则是流行与民谣的组合。

记者 孙婷

## 《中国正在听》三强诞生 今晚角逐总冠军

上周,《中国正在听》经过紧张激烈的3强争夺战,最终“哭腔学姐”吴思思、唱作歌手赵浴辰、鄂尔多斯王子阿云嘎成功晋级全国3强。今晚《中国正在听》将迎来收官盛典,诞生出由“命运巨墙”甄选的总冠军。

星光熠熠“好声音”“超女”“快女”都来战巨墙 由“常喝气色好”的汇源桃果肉独家特约播出的《中国正在听》5进3的舞台星光熠熠,“好声音”、“超女”、“快女”都来为5强帮帮唱。根据节目规则,每位音乐挑战者都有一位帮帮唱嘉宾,其中王艺洁帮唱阿云嘎,张赫宣帮唱孟根花,王韵壹帮唱赵浴辰,唐子晴帮唱吴思思,洪辰帮唱阿来。

爆料不断 哈林蔡依林讲护肤阿云嘎爱敷面膜 本场节目中,选手、听审、节目组均爆料不断。阿云嘎被赵浴辰爆料非常臭美去敷面膜;汇源桃果肉互动演播室爆料,男性观众最喜欢阿来,女性观众最喜欢阿云嘎;汇源桃果肉惊喜连线环节,在粉丝要求下,哈林哥首度爆料每次节目中与蔡依林的“悄悄话”,原来是在交流节目心得。今晚,《中国正在听》将迎来冠军之夜,留在舞台上的3个人,吴思思越唱越好,赵浴辰擅于用情演唱,阿云嘎每每让人惊喜,每个音乐挑战者都拥有自己独特的优势,究竟谁是冠军还很有悬念。